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anurpad ypoka
F

CnocobHocmMb MbIC/IUMB,
a He 3pemb U criywamb

Haod ecemu go3ebiwiaem

Hac, s1rooedl.
Bedb y ocsioe OriuHHel,
4YeM Hawu, yuwu, Benukmnn cnosa

A y 6biKoe 2na3a KyoOa Caaaw, 14 Bex
KpynHeu!




[lounrpaewm:
F

. AHMOHBI.
. JJICKTPOJUTHYCCKAA AUCCOUALIMA.
. KaTnoHsl.

. YIJICKHCJbIN ra3s.

. DJIEKTPOJIMTHI.

. lles104b.

. HeajieKkTpoJInThI.




Onpenenute cBOe MeCTO Ha «CKane»
3HaHUWU

4

B Hayane ypoka




Tema ypoka
»
«Ibl — MHe, A1 -Te0e»

/reaKkummn MOHHOro ooMeHa u

YyCITOBUA UX NPOTEeKaHnA /

Ymo o3Hayaem csioeo «O6MeH»?
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B
)
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OBMEH IMO-JAETCKH




[lpobOnema:

.

Bce 5n1u peakyuu uUoHHO20 obMeHa
rnpomekKarom 8 800HbLIX pacmeopax 0o
KoHUa?




[lpobOnema:
»

e KaKk MOXHO BbISSCHUTD,
npoTeKaeT B BOOHOM
pacTBope peakuus
MOHHOIro obMeHa nu
HeT?

[Ipoeecmu xumu4yeckuu
3KcrnepumMeHm.




JlabopaTtopHasa pabota
»

Llenb pabomsbi:

[lpoBecTn peakumm

WOHHOro obmeHa u =
U3YYUTb YCIIOBUA UX |
npoTekaHna 00 KOHUA. - S




[lpaBuna TexXHUKn
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JlabopaTtopHasa pabota
F

Jdonuwunte ypaBHEeHUS .qwccou,uau,uv]
cynbcgarta meam (ll) CuSO, n rugpokcuaa
HaTpusa NaOH :

CuSO, —

NaOH —

[MpoBepbLTE CebA:
CuSO, — Cu?* + 8042'

NaOH — Na*+ OH-



Peakunn MOHHOro oomeHa
F

3anuwume ypasHeHUe e3aumModelicmeusi B00HbIX

pacmeopoe amux eew,ecme 8 MOJIeKyIIsipHoOU, MOJ/IHOU
UOHHOU U COKpaweHHOU UOHHOU ¢bopmax:

CuSO,+2NaOH— Cu(OH), |+ Na,SO,

MonekynsipHoe ypasHeHUe XuMuU4YecKoU peakuuu

Cu?* + 80,2+ 2 Na"+ 20H — Cu(OH), |+ 2Na* +SO,*

[loriHoe UOHHOE ypasHeHuUe XuMu4deckou peakuuu

Cu2*+ 20H — Cu(OH), |

CoKpauwieHHoe (Kpamkoe) UOHHOe ypasHeHuUe peakyuu




JlabopaTtopHasa pabota
F

HdonuwuTte YPaBHEHUA .D,VICCOLWIaLI,Ml;I

KapboHaTa HaTpUs U COJNIAHOWU KUCHOTbI
HCI :

Na,CO, —

HCI —

[MlpoBepbTE CebA:
Na,CO, — 2Na++CO32'

HCI - H'+CI




e 3anuwume ypasHeHUe 83aumodelcmaus
800HbIX pacmeopoe amux eeuwjecms 6
MOJIeKY /IS PHOU, NOJIHOU UOHHOU U
COKpauw,eHHoOU UOHHOU ghopmMax:

* Na,CO, +2 HCIl — 2 NaCl +H,CO,<CO,? +H,O
(MonekynspHoe ypaBHeHUe)

e 2Na*+CO,* + 2H"+2CI" — 2 Na*+2CI" + CO1 +
H,O (nonHoe noHHoe ypaBHeHMe)

« CO,>* + 2H*—> CO,t +H,0
(cokpalweHHOe UOHHOEe YypaBHEHUe)




JlabopaTtopHasa pabota
' J

OcyuwecTBuTe B3aumMoaencTteme mexany
BOOHbLIMU pacTBOpaMu rugpokcumaa
HaTpua NaOH u consaHoun kucnotbl HCI.

Yto HaOnopgaeTe?

[lpoBeguTe ONbLIT elle pa3, HO yXe B
npucyTcTBun h-p-Ha.
Uto Habnwopaete?



JlabopaTtopHasa pabota
F

CocTaBbTe ypaBHeHUe peakumMm MOHHOro
obmMeHa meXxay BOOHbLIMU pacTBOpamMu
ruppokcuaa Hatpusa NaOH u consiHom
kucnotbl HCl B MonekynsapHoun, NnoTHOU
MWOHHOWN U COKpaLLeHHON NOHHOW
dopmax.




[lpoBepum cebs

1
NaOH + HCI — NaCl + HZO

(MosieKynsipHoe ypasHeHue)

* Na*+OH" + H*+CI" — Na*+CI'+ H,O
(monHoe NoOHHOe ypaBHEHue)

. OH +H'— H,O
(cokpaweHHOe NOHHOEe yYpaBHEeHue)




" YcnoBus, Npu KOTOPbIX peakLuu
MOHHOIro obmMeHa npoTeKaroT
HeobpaTuUMO (A0 KOHUA):

1. BbinadeHue ocaodka;

2. BbiOeneHue 2a3sa;

3. O6bpa3zoeaHue
Masiooduccouuupyrowe20 sewecmeaea
(4awe eceeo, 800bI).







CocraBbTe YyPABHCHHUSA PeaAKIMH MOHHOTO 00OMEHA B MOJIEKYJISIPHOM
U HOHHOM BH/IE

1. Cepnas kucjaora+ |1. KZSO . T Ba(NO3)2 =

XJIopuja 6apus
2. AgNO, +NaCl =

2. Congnag kucjaora + |3, CaCO, + HCl =

HUTPAT cepedpa

3. Cyabdpur Harpus +
a30THasl KHCJIOTA




Omeembl K KAPMOYKAM YPABHEHUIL PEAKUUIl UOHHO20 00MeHa




BepHemMmca K Teme ypokKa

.

«I'bl-MHe, 1 -
Tebe»




BepHemca Kk npobneme

.

Bce 5n1u peakyuu UOHHO20 Oo6MeHa
rnpomeKarom 8 800HbIX
pacmeopax 0o KoOHUa?



3HauyeHue PO

OUNUCTKa BOAbl, daHAJIN3 NOYB U
BOAOe€e




OnpenenvuTte Tenepb CBOE MECTO Ha
«cKane» 3HaHuUu

4

B KOHLe ypoKka




Cnacubo 3a Bawy noanepxky u
NOHUMaHuel!

— Yaaum npu BOCXOXAEHUU K HOBLIM
BepWMUHAM 3HAHUMU!

LEXANDER ~ ELYAKOV




